

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму
051.00.01 Економіка міста. Урбаністика.
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 051 Економіка

Освітня програма «Економіка міста. Урбаністика», розроблена кафедрою фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», напряму і змісту підготовки фахівців за першим (бакалаврським) освітнім рівнем, академічною кваліфікацією «бакалавр економіки» та враховує Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти (наказ МОН України від 01.06.2016 р., № 600).

В освітній програмі визначено інтегральну компетентність, мету, орієнтацію та особливості програми, за якими передбачено підготувати фахівців, які володіють фундаментальними і професійними знаннями та практичними навичками роботи у сфері економіки, з прикладною спрямованістю за напрямом – економіка міста, урбаністика.

В програмі наведено можливу сферу працевлаштування випускників. Детально розглянуто програмні компетентності (загальні і фахові), які має набути випускник, та програмні результати навчання, включаючи отримані після засвоєння навчальних дисциплін та проходження практик.

Навчальний план підготовки бакалаврів економіки містить повний перелік навчальних дисциплін, які розподілені на обов'язкову частину та вибіркову. Склад навчальних дисциплін повною мірою відповідає формуванню загальних та фахових компетентностей, які задекларовані в профілі програми, та забезпечує програмні результати навчання. В навчальному плані питома вага навчальних дисциплін, що формують загальні компетентності, складає 11,67 %. Питома вага навчальних дисциплін, що формують фахові компетентності, складає 40,8 %. Передбачено значний обсяг практик (46,5 кредити, 19,4%): навчальна (адаптаційна), виробнича, виробнича (зі спеціалізацією), переддипломна, що, безумовно, має сформувані у випускника стабільні фахові навички на сучасному рівні. Передбачено студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, практико-орієнтоване навчання, навчання в центрах компетентностей, ініціативне самонавчання. Заслугують на увагу запропоновані центри компетентностей, які формують у студентів навички креативного мислення та самостійного вирішення фахових проблем.

Програмою передбачено можливість подальшого навчання на магістерських програмах з економіки, фінансів, підприємництва та міждисциплінарних магістерських програмах з економічною компонентою.

Загалом, освітня програма 051.00.01 Економіка міста. Урбаністика першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальністю 051 Економіка відповідає вимогам та запитам сучасного ринку праці як України, так і за кордоном, розроблена на достатньому науково-професійному рівні і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Завідувач кафедри
Економіки та підприємництва
Черкаського державного
технологічного університету,
доктор економічних наук, доцент

Р.Р. Манн


Після засвоєння
Відділ кадрів
Манн Р.Р.
доцент